



RAPORT DE ACTIVITATE

În conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, modificată și completată, în exercitarea mandatului de consilier județean în perioada cuprinsă între iunie 2009 iunie 2010, perioada ce reprezintă cel de al doilea an de mandat, m-am implicat și am participat la activitățile specifice funcției pentru care am fost mandatată, astfel:

Activitatea în cadrul Ședințelor Consiliul Județean Ilfov

În calitatea ce o dețin de consilier județean am participat la ședințele Consiliului Județean Ilfov urmărind modul în care proiectele de hotărâri sunt prezentate și ce impact vor avea ele pentru comunitate, participând activ pentru îmbunătățirea unor proiecte de hotărâri sprijinind proiectele cu caracter social și educativ.

Ca președinte al comisiei nr. IV am sprijinit și susținut toate proiectele de hotărâri cu caracter social.

Am discutat cu membri ai Consiliului Județean Ilfov pentru a găsi, în comun cele mai bune soluții pentru rezolvarea problemelor supuse dezbaterii.

Am studiat cu responsabilitate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Județean.

Am căutat ca propunerile și amendamentele formulate să fie pertinente, să se înscrie în prevederile legale, funcție de domeniul la care se refereau proiectele de hotărâri, să răspundă nevoilor locuitorilor județului Ilfov.

Fac precizarea că în cadrul ședințelor am încercat, și consider că am dat dovadă de profesionalism pentru proiectele de hotărâri inițiate, proiecte ce au făcut ulterior obiectul votului plenului Consiliului Județean Ilfov.

Initiative proprii:

- Proiect de hotărâre privind asocierea Consiliului Județean Ilfov cu Inspectoratul Școlar Județean Ilfov în vederea realizării în comun a unor acțiuni de interes public județean;
- Proiect de hotărâre privind acordarea unor premii bănești elevilor din județul Ilfov care au obținut rezultate la olimpiadele și concursurile școlare.

Activitatea în cadrul Comisiei de învățământ, sănătate, familie, protecție socială, protecție copii, activități sportive, de agrement și turism

Am participat la ședințele comisiei de specialitate din care fac parte, în calitate de președinte al acestei comisii exercitând atribuțiile prevăzute de lege.

În cadrul ședințelor am dezbătut proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Județean , cu prioritate cele pentru care era necesar avizul comisiei.

Astfel, ca președinte a acestei comisii am condus ședințele pentru analizarea și avizarea proiectelor de hotărâri la care era necesar avizul acestei comisii. Toate proiectele de hotărâri au fost discutate și analizate în parte fiecare membru venind cu argumente pro și contra, comisia dând avizul necesar.

Marea majoritate a avizelor comisiei au fost date în unanimitate , fapt ce demonstrează că dincolo de apartenența politică a fiecărui consilier județean, nu au primat interesele personale sau partinice ci cele ale județului.

Activitatea în cadrul Comisiei de cultură, conservarea monumentelor istorice, culte și minorități

Am participat în calitate de membru la ședințele acestei comisiei de specialitate din care fac parte. În cadrul ședințelor am dezbătut proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Județean , cu prioritate cele pentru care era necesar avizul comisiei.

Întâlniri cu cetățenii

În cursul celui de al doilea an de mandat am acordat o atenție deosebită interesului cetățenilor, participând la o serie de întâlniri în localități din Ilfov precum: Chitila, Mogoșoaia, Buftea, Chiajna, Corbeanca, Snagov, Otopeni, Balotești.

Scopul acestor întâlniri a fost ca toți cetățenii să fie cât mai bine informați de proiectele de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării în ședințele Consiliului Județean Ilfov.

În funcție de problemele ridicate, pentru care a fost cazul am recomandat cetățenilor să se adreseze organelor abilitate pentru rezolvarea acestora.

Audiente

Pe parcursul acestui an am acordat audiențe în cadrul unor întâlniri organizate cu primarii și consilierii locali.

Am acordat audiențe iar principalele aspecte relucate în timpul discuțiilor cu cetățenii vizează protecția socială, dezvoltarea infrastructurii locale, asigurarea calității nivelului de trai.

Activitatea în teritoriu

În ceea ce privește activitatea în teritoriu, am fost preocupată de relațiile cu alte autorități cu referire directă la protecția socială, învățământ, cultură.

Am avut întâlniri cu aleșii locali, întâlniri la care s-au discutat aspecte privind lipsa fondurilor și găsirea unor soluții pentru atragerea cât mai multor fonduri europene și probleme de legate de asistența socială.

Participarea la aceste întâlniri este legată de cunoașterea problemelor și priorităților județului de a găsi soluții comune pentru rezolvarea sau clarificarea unor probleme de interes general.

Alte aspecte relevante

În afara celor expuse pe parcursul acestei perioade de un an, am răspuns la activitățile organizate de Consiliul Județean Ilfov fiind prezentă la manifestările social-culturale împreună cu ceilalți consilieri, colaborând foarte bine cu aparatul de specialitate al instituției la buna pregătire și desfășurare a ședințelor Consiliului.

Consilier județean din partea PNL
DUMINICĂ VASILICA ȘTEFANIA

